

# Ono što nas čini sretnima

Alan Čaplar, Zagreb

**P**robudi me hladnoća u spavaćoj vreći. Proljetno je doba, a noćne i jutarnje temperature nisu u to doba na Risnjaku osobito visoke. Do mene su već budni prijatelji i kao da jedva čekaju da me istjeraju iz vreće. Sinoć sam im obećao da ćemo, ako jutro bude bistro, otići na vrh Risnjaka i na njemu dočekati prve sunčane zrake novoga dana. Nisam to baš mislio sasvim ozbiljno, ali u ovom trenutku to zapravo i nije važno. Živo šaranje snopovima baterijskih svjetiljaka po spavaonici dovoljan je znak da nisam jedini koji bi želio doživjeti jutro novoga dana na vrhu.

Hvatam fotoapararat i žurim da vidim može li se što snimiti. Prošlih je dana nebo bilo zaodjenuto oblacima, tek tu i tamo izvirilo bi među oblacima malo nebeske modrine. Tek sinoć oblaci su se razili i sada je nebo nad Gorskim

kotarom okupano onim jarkim, posebnim jutarnjim plavetnilom koje se može vidjeti samo u planinama. Na obzoru se javlja rumenilo i obrisi poznatih i dragih planina uskoro će biti obasjani prvim sunčanim zrakama.

Eh! Ako ste kada doživjeli onaj osjećaj da vas planina potpuno zaokupi i iznenadi ljepotom i snagom čistoće, onda znate na što mislim. To je onaj osjećaj koji uči da vrijedi voljeti svijet u kojem živimo, uči voljeti ljude s kojima živimo i voljeti život koji živimo. Ima u njemu radosti otkrivanja i stvaranja jer to je isti onaj osjećaj što ga ima svatko ostvarujući svoj cilj: posvećena ispunjenost, savršena sreća, u kojoj ništa više ne nedostaje.

Volim te trenutke kad se u planini mogu potpuno posvetiti mislima i osjećajima. Planinski sutoni i svitanja poput ovog uvijek me





podsjete da ne postoji smislenija i ljudskija pojava na ovom planetu od ljudske potrage za srećom. Zato prihvaćam izazov i prepuštam se ljepoti koja me okružuje, uranjajući u sanjarenje, maštanje i razmišljanje.

Postoje mjesta i putovi kamo odlazim kad osjećam potrebu obnoviti taj osjećaj, podsjetiti se da sam u biti sretno biće. Obožavam osluški-vati šumu kad ujesen leprša žuto lišće, prolaziti planinama zimi kad s neba sipe bijele pahulje, volim tiha planinska svitanja, povjetarac na planinskim vrhuncima, volim trenutke kad mogu prepustiti svoje lice suncu, osjećati se bezgranično slobodnim – i pritom biti svjestan svoje sreće. I doista, čim načas ostavim sav teret što ga vučem sa sobom, osvrnuvši se oko sebe odmah počinjem opažati obične male stvari koje inače gotovo ni ne primjećujem.

Uživanje u planinama i ljubav prema novim spoznajama naučili su me živjeti smireno, voljeti svijet takav kakav jest, osluški-vati život tamo gdje je on bezobličan, a pronađene radosti doživljavati kao svoju najdublju bit. Baš zato ja sam sretno biće. Ako ni zbog čega drugoga, onda zato što sam ovdje, svjestan sebe, slobodan, zdrav, takav kakav jesam – jednostavno zato što želim i mogu biti sretan.

Svi tragamo za srećom. Ima ih koji je traže cijeloga života, a beskrajno su joj daleko, jer ona nije ostvarenje ciljeva i želja kako se to često čini dok prignječeni nevoljama žurimo u nove nevolje. Naprotiv, to je skriveno bogatstvo pristupačno svima koji ga znadu pronaći, prepoznati i čuvati negdje duboko u sebi. Sreću ne treba tražiti daleko u svijetu, jer ona je tu, u nama.

Sjaji se jutarnje nebo nad Gorskim kotarom. Pod Učkom još trepere svjetla opatijske rivijere, a cestom u dubini vijugaju stotine svjetala. Ništa osim toga ne odaje da dolje teče onaj obični, svakodnevn život. Koliko običan trenutak, a opet poseban i jedinstven!

Stojim tako na vrhu Risnjaka zaokupljen bistrinom jutra i radošću trenutka. Do mene su prijatelji. Poznajemo se, a opet, čini se da nikad nismo bili toliko bliski kao u ovom trenutku kad prvo sunce dodiruje obale Kvarnera i šumska prostranstva pod nama. U pogledima im čitam isti taj osjećaj; svi kao da se razumijemo i bez riječi. Razumijemo se, doista, jer planina nagrađuje našu ljubav darivajući nas prizorom koji se ne zaboravlja. Baš to, ti kratki planinski trenuci, nadahnjuju nas za život i čine sretnima.

Prečesto nismo svjesni koliko je dragocjena ta naša ljubav prema planinama!